* Aplica la propiedad conmutativa en las siguientes sumas:

3+ 9 =




ﬂ

PROPIEDAD ASOCIATIVA

Si se suman tres o mas nimeros, la forma en que se agrupan no

afecta el resultado.

* Aplica la propiedad asociativa en las siguientes sumas:

(2 + 4) + b= (8 + 3) + 6=

(10 + 20) + 15= (6 +4)+10=

(30 + 30) + 20= (22 + 41) + 33=
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PROPIEDAD DEL ELEMENTO NEUTRO ‘

El nimero O es el elemento neutro de la suma, porque al sumarlo |

con cualquier nimero, el resultado sigue siendo el mismo nimero. | ‘
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* Aplica la propiedad asociativa en las siguientes sumas:

6 + 0= 19 + 0=
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